



muzotkrytka

Я долго, где-то 3 года, шла в школу Саната Кумары.

Открывала сайт и успешно закрывала, причём, соглашаясь со всем. Когда я созрела и наступил кризис в моём развитии, я не знала, куда и как нужно двигаться и чем заниматься, потому что стало сложно в переходный период. Очень многое стало меняться, а базы и основы нет. Нет базовых живых знаний. И я опять «совершенно случайно» нахожу сайт Натальи Котельниковой и понимаю, что надо срочно туда – на обучение! (Я находилась в затяжной лёгкой депрессии). Нашла телефон Елены Майстренко и сразу набрала и записалась на ближайшие семинары. По голосу Елены я поняла, что я на верном пути и не ошиблась. Душа поманила, а Елена меня пригласила к себе в свою группу. И я сразу приехала. Елена мне сразу стала близким другом и верным учителем. Занятия в Группе Елены сделали своё дело, и мои пазлы картины мира начали успешно складываться, я успешно подготовилась к важным для меня семинарам.

После первого коллективного выворота, моё сознание расширилось, и привычная

картина перестала существовать. Я сама стала отвечать на все вопросы, на какие не могла долгое время ответить и ждала поводыря или учителя, на кого можно было сложить ответственность в принятии решений или ответственность за то, что происходит со мной и моими близкими и т д. Елена сняла ту привычную пелену с моего сознания и внутреннего зрения, и я ожила, поверила в себя! Низкий поклон от меня Елене! Безграничная Благодарность тебе! Я поняла, что каждый ищущий, готовый к переменам и не боящийся потерять себя в прежних качествах (в дуальности, со старыми многолетними привычками и миропониманием), готовый смотреть без страха в своё будущее (а оно у нас многовариантное, и мы становимся Творцами своей судьбы), может получить и Знания, и Веру, и новые возможности во всех спектрах своей жизни! Встречи в Школе Вознесения могут всё это Вам ДАТЬ! Приходите и БЕРИТЕ! Елена – чуткий, верный, безгранично добрый человек, грамотный, постоянно развивающийся, чувствующий и видящий человек! Очень приятная, милая, скромная, тихая и уютная женщина. Душа у неё чистая, светлая и очень большая и всеобъемлющая.

Я пришла подготовленной к семинарам Натальи Котельниковой (2 ступень). Всё было сразу понятно и самое главное, моё сознание было подготовленным! Моя душа была готова, и уверенность в будущем, и Вера в себя. Наталья всем своим видом, манерой говорить, тембром голоса, паузами и тем, как она подаёт материал, как держит аудиторию и многое другое – ПРОСТО ПОРАЖАЕТ! У меня впервые появился живой учитель - такого уровня! Наталья даёт живые знания, у неё свои наработки во всём! Нет догм и условностей. Нам предоставляется – полная свобода для творчества. Так незаметно проходили день за днём. Не успеешь прийти на семинар, а уже вечер! Наталья выкладывается по полной! Терпеливо всё объясняет. Я уже на третий день стала говорить с её интонациями и похожим тембром. Просто шло слияние и полная отдача!

Материал очень сложный, и его дают дозировано и очень правильно. Я учились у многих учителей, и есть, с чем сравнить. Обычно учитель, чего-то добился и «Хвалит своё», другое отмечает и навязывает, как догму. Обычно! У Натальи всё совсем по-человечески, мудро, тактично, грамотно. И у нас есть выбор всегда! Наша Наташа – постоянно совершенствуется сама и развивается, поэтому знания – ЖИВЫЕ, ГЛОБАЛЬНЫЕ, МОЩНЫЕ! От всего сердца Благодарю Наташу и Владимира! Вы стали за время семинаров нам близки и дороги, и мы поняли, что мы одна СЕМЬЯ!

Когда я получила сертификат, то испытала такое счастье! Я не испытывала такие эмоции никогда раньше при вручении дипломов и сертификатов! Это самый любимый, дорогой (для меня) и родной сертификат. Я после семинаров выросла в сознании просто масштабно, и у меня выросла ответственность - просто гигантская стала. Я изменила себя полностью и поняла, что я изменила своё сознание и могу помочь

изменить теперь его людям! Могу поддержать человека, любить людей, понимать их, не разделять себя и всех людей, не ставить ярлыков. Я теперь могу практически со всеми людьми общаться и работать. Выросла моя самооценка, но и уважение к людям тоже! Всё, что я хотела - получила!

Приходите учиться в Школу Саната Кумары! Приходите к Котельниковой и Майстренко!

Благодарю! Благодарю! Благодарю!

Теперь я легко могу заняться и просветительской работой!

С любовью.

Марина.